

Освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего (полного) общего образования должно завершаться в МОУ обязательной итоговой аттестацией выпускников, по результатам которой МОУ в соответствии со своей лицензией выдает лицам, прошедшим итоговую аттестацию, документы о соответствующем образовании.

МОУ, имеющие государственную аккредитацию, выдают лицам, прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, документы государственного образца о соответствующем уровне образования, заверенные гербовой печатью МОУ.

МОУ должно осуществлять индивидуальный учет результатов освоения обучающимися общеобразовательных программ, а также хранение в архивах данных об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях в порядке, утвержденном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Уровень подготовки выпускников МОУ должен соответствовать федеральным государственным образовательным стандартам и давать возможность получения образования следующего уровня.

Родителям (законным представителям) несовершеннолетних обучающихся должна быть обеспечена возможность ознакомления с ходом и содержанием образовательного процесса, а также с оценками успеваемости своего ребенка.

Правила приема граждан в МОУ должны определяться учредителем – Администрацией Петрозаводского городского округа (её уполномоченным структурным подразделением) и закрепляться в уставе МОУ. Правила приема граждан в МОУ должны быть доведены до сведения обучающихся, их родителей (законных представителей).

Правила приема граждан в МОУ должны обеспечивать прием всех граждан, которые проживают на данной территории и имеют право на получение образования соответствующего уровня. Причиной отказа в приеме гражданина в конкретное МОУ может являться только отсутствие в нем свободных мест.

При приеме обучающегося в МОУ администрация МОУ обязана ознакомить принимаемого и (или) его родителей (законных представителей) с уставом МОУ, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации МОУ, основными общеобразовательными программами, реализуемыми МОУ, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в МОУ.

Права и обязанности обучающихся МОУ определяются уставом данного учреждения, Правилами для обучающихся и иными, предусмотренными уставом МОУ локальными актами. Обучающиеся и их родители (законные представители) должны быть с ними ознакомлены.

Тексты уставов, правила внутреннего трудового распорядка МОУ, списки органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц, осуществляющих контроль и надзор за деятельностью МОУ (с указанием способов связи с ними) должны быть вывешены в МОУ в общедоступном месте.

Медицинское обслуживание обучающихся в МОУ обеспечивается специально закрепленным за МОУ органами здравоохранения медицинским персоналом, для работы которого МОУ предоставляет помещение с соответствующими условиями.

2.7. Информационное сопровождение деятельности МОУ.

Информационное сопровождение деятельности МОУ, порядка предоставления общеобразовательных услуг должно быть доступно жителям Петрозаводского городского округа. Состояние и состав данной информации должны соответствовать требованиям Закона Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей».

МОУ обязано довести до сведения получателей услуг свое наименование и местонахождение, режим работы. Данная информация должна быть предоставлена любым способом, предусмотренным законодательством Российской Федерации и обеспечивающим ее доступность для населения.